
1 

 

令和５年度（2023）第４回出雲市議会（定例会）議案 

（11月 28日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 議第 36号 令和５年度（2023）出雲市一般会計第６回補正予算 

（２） 議第 37号 令和５年度（2023）出雲市国民健康保険事業特別会計第１回補正予算 

（３） 議第 38号 令和５年度（2023）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（４） 議第 39号 令和５年度（2023）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

（５） 議第 40号 令和５年度（2023）出雲市病院事業会計第２回補正予算 

 

２．条例案件 

（１） 議第 41号 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を 

改正する条例 

    ※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例 

改正を行うものです。 

（２） 議第 42号 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する 

条例 

    ※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長、教育長及び上下水道事業管理者の期末 

手当の支給割合を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 議第 43号 出雲市災害派遣手当等の支給に関する条例の一部を改正する条例 

 ※「新型インフルエンザ等対策特別措置法」の改正に伴い、災害等の発生時に本市に派遣さ 

れる他自治体等の職員に対して支給する手当の名称等を改めるため、所要の条例改正を行 

うものです。 

（４） 議第 44号 出雲市行政財産使用料条例の一部を改正する条例 

※「消費税法」の改正に伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 議第 45号 出雲市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

※「全世代対応型の持続可能な社会保障制度を構築するための健康保険法等の一部を改正す 

る法律」の公布により、出産する国民健康保険の被保険者に係る産前産後期間の国民健康 

保険料の軽減措置が講じられることに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（６） 議第 46号 出雲市福祉のまちづくり条例の一部を改正する条例 

※「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律」の改正により、障がいがある人の生 

活の妨げとなる社会的障壁の除去について、事業者による合理的配慮の提供が義務付けら 

れることに伴い、所要の条例改正を行うものです。 
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（７） 議第 47号 出雲市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定 

める条例の一部を改正する条例 

※「特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運 

営に関する基準及び子ども・子育て支援法施行規則の一部を改正する内閣府令」の公布に 

より、「特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等 

の運営に関する基準」が改正されたことに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（８） 議第 48号 出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正 

する条例 

※新たに整備を進めていた檜山コミュニティ消防センターの完成に伴い、同センターの名称 

及び所在地を規定するため、所要の条例改正を行うものです。 

（９） 議第 49号 出雲市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

※公共下水道接続による農業集落排水事業として、平成２０年度に供用開始した斐川西部地 

区農業集落排水施設について、国及び県との協議が整い、令和６年４月１日以降、公共下 

水道施設として維持管理することとなったことに伴い、本市の農業集落排水事業における 

排水区域から、本施設を除くため、所要の条例改正を行うものです。 

（10） 議第 50号 出雲市手数料条例及び出雲市印鑑条例の一部を改正する条例 

※「電子署名等に係る地方公共団体情報システム機構の認証業務に関する法律」の改正によ 

り、移動端末設備用利用者証明用電子証明書が搭載された移動端末設備(スマートフォン) 

を使用してコンビニエンスストア等に設置された多機能端末機で住民票の写し、印鑑登録 

証明書等の交付が可能となったことに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（11） 議第 51号 出雲市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員、特定任期付職員及び会計年度任用職員 

 の給料月額及び期末勤勉手当の支給割合を改めるため、 関係する３条例について所要の条 

例改正を行うものです。 

 

３．単行議決案件 

（１） 議第 52号 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市総合体育館） 

（２） 議第 53号 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市定住促進住宅（エスポワール 

小松）） 

※（１）及び（２）については、各施設の指定管理者を指定することについて、議会の議決 

を求めるものです。 

（３） 議第 54号 工事請負契約の締結について（斐川行政センター庁舎棟増築工事） 

※斐川行政センター庁舎棟増築工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるも 

のです。 

（４） 議第 55号 工事請負契約の締結について（令和３年災第１４３７号寺尾谷（２工区）河 

川災害復旧工事） 

※令和３年災第１４３７号寺尾谷（２工区）河川災害復旧工事の工事請負契約の締結につい 

て、議会の議決を求めるものです。 



3 

 

（５） 議第 56号 工事請負変更契約の締結について（Ｒ３災３０３／１０１稗原農業用施設災 

害復旧工事） 

※令和４年度３月議会で議決された「Ｒ３災３０３／１０１稗原農業用施設災害復旧工事」 

  の設計変更に伴う変更契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（６） 議第 57号 公有水面埋立てに関する意見について 

※島根県知事から諮問のあった公有水面埋立てに関する意見について、「公有水面埋立法」第 

 ３条第４項の規定により、議会の議決を求めるものです。 

 

４．専決処分の承認（地方自治法第１７９条） 

（１） 承第６号 損害賠償の額の決定について（簸川南広域農道における車両損傷事故） 

※簸川南広域農道（知井宮町地内）において、法面からの倒木があり、走行中の一般車両が 

 損傷したことに伴う損害賠償の額の決定について、専決処分しましたので、議会に報告し、 

 承認を求めるものです。 

（２） 承第７号 損害賠償の額の決定について（市道小伊津海岸通り１号線における車両損傷事 

故） 

    ※市道小伊津海岸通り１号線（小伊津町地内）において、道路側溝蓋が破損し陥没し、走行 

     中の一般車両が損傷したことに伴う損害賠償の額の決定について、専決処分しましたので、 

     議会に報告し、承認を求めるものです。 

 


